

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2771/1999 de la Comisión, de 16 de diciembre de 1999, por el que se establecen las disposiciones de aplicación del Reglamento (CE) n° 1255/1999 del Consejo en lo que respecta a las medidas de intervención en el mercado de la mantequilla y la nata

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 333 de 24 de diciembre de 1999)

En la página 43, en el anexo V, en el último guión:

en lugar de: «Svenskt smör»,

léase: «svenskt smör».

Corrección de errores de la Modificación del Reglamento de Procedimiento del Tribunal de Justicia, de 16 de mayo de 2000

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 122 de 24 de mayo de 2000)

En la página 43, en el artículo 1, en el punto 6, en la modificación al apartado 3 del artículo 104:

en lugar de: «Cuando una cuestión prejudicial sea manifiestamente idéntica a otra sobre la que el Tribunal ya haya resuelto, [...]»,

léase: «Cuando una cuestión prejudicial sea idéntica a otra sobre la que el Tribunal ya haya resuelto, [...]».
